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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Предмет вивчення дисципліни є теоретико-методичні та практичні 

засади розробки, обґрунтування та прийняття управлінських рішень 

в умовах ризику та невизначеності та функціонування венчурного 

бізнесу як особливого сектора інвестиційного ринку і джерела 

фінансування інноваційної діяльності. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою дисципліни є формування у здобувачів системи 

теоретичних знань й практичних навичок у сфері управління 

ризиками венчурного підприємництва. Дисципліна дає можливість 

зрозуміти джерела сучасних викликів та ризиків, оволодіти 

інструментами управління ризиками венчурного бізнесу 

(ідентифікація, аналіз а оцінювання, подолання ризиків). 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має досягти 

таких результатів навчання: 

- застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи 

аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, 

спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

- розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і 

комп’ютерні моделі процесів і систем, ефективно використовувати 

їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних 

продуктів у галузі менеджменту та дотичних міждисциплінарних 

напрямах. 

- здійснювати критичний аналіз, узагальнювати результати 

власних наукових досліджень і результати інших дослідників, 

формулювати та перевіряти гіпотези; формулювати та 

обґрунтовувати висновки і пропозиції щодо розвитку 

концептуальних і методологічних знань з менеджменту 

підприємств та організацій авіаційної та суміжних галузей 

економіки. 

- застосовувати методи ризик-менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності організації; 

- демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікації у різних сферах діяльності організації; 

- оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації; 

- демонструвати базові знання та сучасні підходи до здійснення 

маркетингової, комерційної та операційної діяльності 

підприємства в умовах ризику та невизначеності, вміння 



проводити моніторинг, аналізувати, контролювати, діагностувати 

та планувати діяльність підприємства. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Вивчення дисципліни сформує у студентів такі компетентності, як: 

- здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

- здатність до критичного мислення, аналізу, синтезу цілісних 

знань та генерування нових складних ідей. 

- здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у менеджменті і 

дотичних до нього міждисциплінарних напрямах. 

- здобуття глибинних знань з менеджменту, зокрема розуміння 

теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного 

стану наукових знань, критичного аналізу основних концепцій, 

оволодіння науковою термінологією. 

- здобуття глибинних знань із специфіки діяльності підприємств та 

організацій авіаційної галузі в умовах поширення та поглиблення 

міжнародних інтеграційних процесів.  

- здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми у сфері 

менеджменту підприємств та організацій авіаційної та суміжних 

галузей економіки в умовах поширення та поглиблення 

міжнародних інтеграційних процесів.  

- здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми у сфері 

менеджменту підприємств за допомогою знань з управління 

змінами та ризиками інноваційної діяльності підприємств. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Сутність і зміст підприємницьких ризиків. Теорії підприємницьких 

ризиків. Методичне забезпечення управління ризиками 

підприємства. Система управління підприємницьким ризиком. 

Ризики в інвестуванні капіталу. Ризики інноваційної діяльності. 

Сутність та значення венчурного підприємництва Основні 

категорії венчурного підприємництва. Об’єкти венчурної 

інноваційної інфраструктури. Венчурні підприємства Класифікація 

видів венчурних підприємств. Формування структури капіталу 

венчурного підприємства. Оцінювання ефективності венчурного 

фінансування проектів. Основні тенденції розвитку венчурного 

бізнесу Державне регулювання венчурного бізнесу в Україні  

Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота, 

консультації. 

Методи навчання: бізнес-кейси, навчальні дискусії, ділові ігри, 

мозкова атака, підготовка есе. 

Форми навчання: очна (денна) 

Пререквізити Дисципліни, на які спирається дана дисципліна: «Інноваційні методи 
прийняття рішень в соціотехнічних системах»,,  «Проєктний 
менеджмент», «Управління змінами та ризиками інноваційної 
діяльності підприємств авіаційної та суміжних галузей економіки», 
«Стратегічне управління підприємствами авіаційної та суміжних 
галузей економіки» 

Пореквізити Застосовувати здобутки різних напрямів ризик-менеджменту та 
знань у сфері венчурного бізнесу в процесі самостійного аналізу, 
систематизації, узагальнення та формулювання нових наукових 
результатів дисертаційних досліджень у сфері менеджменту. 

Інформаційне забезпечення 
з репозитарію та фонду 
НТБ НАУ 

https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/54771 
https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/40123 
1. Керування ризиком. Методи загального оцінювання ризику 

(ІЕС/ISO 31010:2009, IDT). ДСТУ ІЕС/ISO 31010:2013. – К.: 

Мінекономрозвитку України. 2015. – 73 с. 

2. ДСТУ ISO 31000:2014 Менеджмент ризиків. Принципи та 

https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/54771
https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/40123


керівні вказівки. 

3. Великанова М.М. Виявлення та ідентифікація як стадії 

управління ризиком / М.М. Великанова // Часопис Київського 

університету права. – 2017. – № 3. – С. 24-27. 
4. Васюренко О.В. Ризик як складова економічних процесів // 
Фінанси України. – 2015. – № 7. – С. 68–74.  
5. Єгорченков О. В. Азбука управління проектами. Планування: 
навч. посіб. / О.В. Єгорченков, Н. Ю.Єгорченкова, Є. Ю. Катаєва. – 
Київ: КНУ ім. Т. Шевченка, 2017.–117 с. 

Локація та матеріально-
технічне забезпечення 

Аудиторії кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств Факультету транспорту, менеджменту і логістики (2 
корпус). Проведення занять здійснюється в аудиторіях, оснащених 
сучасним інформаційно-комунікаційним обладнанням: технічними 
засобами аудіо- і відео-відтворення інформації, доступом до 
мережі Інтернет. При проведенні аудиторних занять 
використовуються комп’ютерні класи з сучасною комп’ютерною 
технікою, об’єднаною в локальну мережу з підключенням та 
необмеженим доступом до Інтернету та відповідним програмним 
забезпеченням, та спеціалізовані кабінети з навчальними стендами, 
необхідними медіа-засобами та іншими інформаційними 
системами та програмними продуктами, що застосовуються в 
менеджменті. 

Семестровий контроль, 
екзаменаційна методика 

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого 
заліку. Диференційований залік – це вид семестрового контролю, при 
якому засвоєння студентом навчального матеріалу з дисципліни 
оцінюється на підставі результатів поточного контролю. 
Семестровий залік планується за відсутності екзамену. 

Кафедра Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Факультет Факультет транспорту, менеджменту і логістики 
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НАУМОВ ОЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ 
Посада: професор 
Вчене звання: професор 
Науковий ступінь: д.е.н. 
Профайл викладача:  

https://orcid.org/0000-0003-4808-0241 
http://ftml.nau.edu.ua/images/mzdp/sklad_kafer
ry_mzdp/naumov_cv.pdf 
Тел.: +38 (044) 406 76 47 
E-mail: naumov.oleksandr@npp.nau.edu.ua 
Робоче місце: 2.214 

Оригінальність навчальної 
дисципліни 

Авторський курс. Відмінність дисципліни від інших – застосування 
міждисциплінарного підходу (поєднання управлінських, 
організаційно-економічних та соціокультурних підходів) до вивчення 
сучасних наукових концепцій, моделей, методів і технологій 
управління ризиками. 

Лінк на дисципліну В розробці 
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